
 
 
 

   ‘’ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ’’                                             
(ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΑ-                                       

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ-ΑΡΕΟΠΟΛΗ ΜΑΝΗΣ- ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ-ΒΥΤΙΝΑ 
ΓΥΘΕΙΟ-ΣΠΑΡΤΗ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΝΑΥΠΛΙΟ)                              

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΚΡΗΤΗ: ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΜΑΙΟΥ ΒΡΑΔΥ 

1H ΗΜΕΡΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ 26/05: ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Συγκέντρωση στο λιμάνι 

Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά.  

2H ΗΜΕΡΑ-ΔΕΥΤΕΡΑ 27/05: ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ-ΒΥΤΙΝΑ-

ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ-ΣΠΑΡΤΗ.  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.40, επιβίβαση στο 

πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση για την Πελοπόννησο. 

Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για καφέ-τουαλέτα,και έπειτα εισερχόμαστε στην Ορεινή 

Αρκαδία. Διασχίζοντας το επιβλητικό ελατόδασος του Μαινάλου, μια διαδρομή απαράμιλλης 

ομορφιάς, θα καταλήξουμε για ωραίους περιπάτους στην ελατοσκέπαστη Βυτίνα και στην 

ιστορική Δημητσάνα. Πορεία το απόγευμα για την Λακωνία,γη των θρύλων και των 

Σπαρτιατών και την ιστορική Σπάρτη. Άφιξη στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας. 

Τακτοποίηση στα δωμάτια, διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 28/05: ΑΡΕΟΠΟΛΗ ΜΑΝΗΣ-ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ-

ΓΥΘΕΙΟ. Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μία πολύ ιδιαίτερη διαδρομή, μας οδηγεί στην 

αγέρωχη Μάνη.Η Μάνη είναι μια μικρή Ελλάδα, ιδιότυπη και εντυπωσιακή, με τόσο έντονο 

χαρακτήρα, που δε μοιάζει με κανέναν άλλον ελληνικό τόπο! Ξεκινάμε για τα διάσημα 

Σπήλαια του Διρού,από τα ωραιότερα σπήλαια στον κόσμο. Μοναδική εμπειρία αποτελεί η 

περιήγηση με βάρκα στα λιμναία τμήματα του σπηλαίου που επιτρέπει στους επισκέπτες να 

απολαύσουν ένα μαγευτικό ταξίδι στο χώρο και στο χρόνο!  Πορεία έπειτα για την Αρεόπολη 

η οποία είναι ιστορικός πετρόκτιστος οικισμός και έχει κριθεί διατηρητέος κρατώντας το 

παραδοσιακό χρώμα της Μάνης. Συνεχίζουμε το απόγευμα για το Γύθειο,όμορφη 

παραθαλάσσια πολιτεία με νησιώτικο χρώμα!  Μεταφορά αργά το απόγευμα πίσω στο 

ξενοδοχείο μας στην Σπάρτη, διανυκτέρευση.                                                                                    

4Η ΗΜΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 29/05: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ.   Πρωινό και ξεκινάμε προς το 

νότο,για την μαγευτική Μονεμβασία,μια πανέμορφη και γραφική καστροπολιτεία της 

Πελοπονήσσου, κτισμένη στο πλάτωμα της κορυφής του βράχου που ορθώνεται μέσα στη 
θάλασσα και όπως θα διαπιστώσετε διατηρεί ανέπαφο το Μεσαιωνικό του χαρακτήρα, μια 

λιθόστρωτη πολιτεία με αναγενησιακά σπίτια, πανέμορφες Βυζαντινές εκκλησίες, κάστρα και 

προμαχώνες. Το κεντρικό καλντερίμι που ξεκινά από την πύλη του Κάστρου σας οδηγεί στην 
κεντρική πλατεία με το κανόνι, την εκκλησία του Ελκόμενου Χριστού αλλά και στα 

εστιατόρια και τα καταστήματα που είναι συγκεντρωμένα κατά μήκος του! Χρόνος για 

βόλτες, ψώνια, φωτογραφίες στην υπέροχη μεσαιωνική πόλη. Μεταφορά το απόγευμα πίσω 

στο ξενοδοχείο μας στην Σπάρτη, διανυκτέρευση.                                                                                     



                                                                                                                                                                               

5Η ΗΜΕΡΑ-ΠΕΜΠΤΗ 30/05: ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΑ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ.  Πρωινό και ξεκινάμε 

για την Αγία Θεοδώρα,κοντά στο χωριό Βάστα Αρκαδίας.Το πετρόκτιστο βυζαντινό 

εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας αποτελεί μοναδικό φαινόμενο, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά 

σε ολόκληρο τον κόσμο!Θα επισκεφθούμε το σημείο όπου εμαρτύρησε η Αγία και όπου 

εχτίσθη κατόπιν από τους πιστούς το μικρό εκκλησάκι, όπου από τα θεμέλιά του αναβλύζουν 

νερά & στην σκεπή του έχουν φυτρώσει 17 πανύψηλα  πλατάνια! Όπου γαρ βούλεται Θεός, 

νικάται φύσεως τάξις.. Συνεχίζουμε για την υπέροχη Καλαμάτα,χτισμένη στους πρόποδες 

του Ταΰγετου,που η ομορφιά της οφείλεται τόσο στην προκυμαία της, όσο και στην παλιά 

της πόλη με το εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων, όπου κηρύχτηκε η Επανάσταση μέχρι τον   

μεγαλοπρεπή Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής με τα διπλά κωδωνοστάσια και τους 

ασημένιους τρούλους. Μεταφορά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας στην Σπάρτη, 

διανυκτέρευση.                                                                                                                                                                                 

6Η ΗΜΕΡΑ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31/05 : ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΝΑΥΠΛΙΟ-

ΠΕΙΡΑΙΑΣ.  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο 

λεωφορείο θα αναχωρήσουμε για ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια της Ελλάδας, την 
Ιερά Μονή της Παναγίας Μαλεβή, σε υψόμετρο 950μ, με τη θαυματουργή εικόνα της 

Κοιμήσεως της Θεοτόκου που έγινε γνωστή στο πανελλήνιο μετά το 1964, οπότε και η 

εικόνα της Παναγίας άρχισε να αναβλύζει θαυματουργό μύρο. Έπειτα για την πρωτεύουσα 
της Αργολίδας, το ιστορικό και γραφικό Ναύπλιο. Θα κάνουμε βόλτα στην κουκλίστικη 

παλιά πόλη του Ναυπλίου,στην Πλατεία Συντάγματος, στον Άγιο Σπυρίδωνα-μια από τις πιο 

πολυφωτογραφημένες εκκλησίες της Ελλάδος λόγω της δολοφονίας του Καποδίστρια! Άφιξη 
το βράδυ στο λιμάνι Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση 

στις 21.00 για το Ηράκλειο. 

7Η ΗΜΕΡΑ:ΣΑΒΒΑΤΟ 01/06 : ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  Άφιξη 06.40,στο Ηράκλειο.  

 

 TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 340,00 € 
*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:                                                                                                          

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                        

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιά-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις Μινωικές 

Γραμμές.  
 (4) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στην ιστορική Σπάρτη,με πρωινό. 

 Εκδρομές, ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, για όλη την διάρκεια. 

 Έμπειρος Αρχηγός-ξεναγός του γραφείου από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

 Είσοδοι σε αξιοθέατα,σπήλαια και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου.  
 Φόρος Διαμονής του Ν. 5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση 

νόμου, από τους πελάτες.  
 
 

*ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 30%,ΕΩΣ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ. 
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